
                              POVABILO 
 
ZAKLJUČNA  MEDNARODNA KONFERENCA PROJEKTA  
»IZOBRAŽEVANJE ZA ZAG0N IN DELO V OKVIRU SOCIALNEGA PODJETNIŠTVA- EKONOMIJE 

NA KMETIJI IN PODEŽELJU«  
                                         KRAJŠI IN MEDNARODNI NAZIV PROJEKTA  

»HAPPY FARM« 

Projekt Happy Farm, ki ga financira Leonardo da Vinci program Evropske komisije, je usmerjen v izobraževanje 
težje zaposljivih ciljnih skupin za zagon in delo v okviru socialnega podjetništva – ekonomije na podeželju - 
krajše ruralnemu socialnemu podjetništvu. Po dveh letih dela, vodenja in povezovanja bi partnerji v projektu  
Slovenije, Belgije, Avstrije, Irske in Madžarske radi predstavili skupne rezultate in izdelke ter predstavili nekaj 
modelov dobre prakse na področju ruralnega socialnega podjetništva na zaključni konferenci, ki bo: 

26. septembra 2008, ob 9.00 
v Hotelu Habakuk, v kongresni kristalni dvorani, 

Pohorska ulica 59, Maribor, Slovenija 
 

Udeležba je brezplačna, ker je konferenca financirana s strani programa Leonardo 
da Vinci programa Evropske komisiije 

  
Namen projekta Happy farm, ki se je začel oktobra 2006, je povečati možnosti za zaposlovanje težje zaposljivim 
ciljnim skupinam: invalidom, osebam z motnjami, starejšim ženskam, mlajšim brez ustrezne izobrazbe, kakor 
tudi drugim težje zaposljivim skupinam, ki se soočajo z različnimi ovirami ob vstopu na trg dela; hkrati pa v 
strateških programih razviti nove modele socialne ekonomije na kmetiji in podeželju, koristne za celotno družbo, 
ki slonijo na nekmetijski turistični, rekreativni in izobraževalni dejavnosti ter tudi na kmetijski s poudarkom na 
ekološki usmerjenosti. Med drugim je bil cilj tudi razviti nove poklicne kvalifikacije in kakovostne programe 
usposabljanj, ki so prilagojeni omenjenim ciljnim skupinam in napisani v obliki, ki dovoljujejo certificiranje. 
Partnerji smo pripravili tudi skupno mednarodno analizo obstoječega izobraževalnega sistema usposabljanj v 
partnerskih državah. 
Kaj je bilo doseženo? 
Vsi dosežki projekta  bodo dostopni v angleščini, slovenščini, nemščini in madžarščini na CD-jih. Vsi strateški 
načrti, mednarodna analiza, poklicni standard in programi usposabljanj bodo dostopni tudi v tiskani obliki, so  na 
razpolago tudi na spletni strani: www.happy-farm.si   ter bodo predstavljeni na  zaključni konferenci, na 
katero vas vabimo. 
Vnaprej se veselimo vaše udeležbe. Več informacij je na internetni strani: www.happy-farm.si ali pri kontaktni 
osebi Andra Lujič : polz.project@triera.net ali Sabini Petek : sabina.petek@triera.net  

Priložena  sta konferenčni program in prijavnica. Prijave sprejemamo do 
20.9.2008, oziroma do zasedbe prostih mest 


